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А1. Атомы серы имеют высшую степень окисления в соединении, формула которого:
1) Н2SO4;   2) Na2S;   3) SO2;   4) H2S.
А2. Распределению электронов по уровням в атомах фосфора соответствует ряд чисел:
1) 2, 8, 5;   2) 2, 5;   3) 2, 7;   4) 2, 8, 3.
А3. Химические элементы расположены в порядке возрастания электроотрицательности в ряду:
1) S, P, Si, Al;		3) F, O, N;
2) Si, P, S, Cl;		4) P, S, C, O.
А4. Разбавленная серная кислота взаимодействует с каждым из пары веществ:
1) серебро и оксид серебра; 2) цинк и оксид серы (IV); 3) магний и оксид магния; 4) цинк и хлороводород.
А5. Кислоту можно получить при взаимодействии с водой всех веществ группы:
1) Р2О5, NO, SiO2; 		3) SiO2, CO2, SO2;
2) SO2, CO2, P2O5; 		4) NO2, CO, SO3.
А6. К реакциям замещения относится реакция, схема которой: 
1) Мg + H2SO4 		3) Мg(ОН)2 + H2SO4 
2) МgО + H2SO4 		4) МgО + SiO2 
А7. Окислительно-восстановительной реакцией является:
1) СаО + СО2 = СаСО3		3) Fе(ОН)2 = FеО + Н2О
2) НСl + КОН = KCl + Н2О	4) Мg + 2HCl = МgCl2 + Н2.
А8. Соляная кислота может реагировать с каждым веществом ряда: 
   1) СuO, NaOH, SO2, BaO; 	3) KOH, AgNO3, СuO, Mg;
   2) Н2SO4, MgO, Zn, AgNO3; 	4) Сu, FеО, P2O5, Ва(ОН)2.
А9. С каждым веществом ряда СО2, SO3, H2O, HCl будет взаимодействовать:
1) оксид натрия, 2) хлорид натрия, 3) серная кислота, 4) оксид фосфора (V).
А10. Сокращенным ионным уравнением Fе2+ + 2ОН– = Fе(ОН)2 может быть выражено взаимодействие между:
1) Fе + NaОН; 		3) FеСl2 и NaОН;
2) FеО и КОН; 		4) FеSO4 и Сu(ОН)2.
А11. В водном растворе одновременно могут находиться ионы:
1) NО3‾, NН4+, К+, Na+; 	3) Аg+, ОН–, Сl–, Na+;
2) Ва2+, Н+, SO42–, ОН–;	4) Са2+, Н+, СО32–, Сl–.
А12. Взаимодействие соляной кислоты и карбоната кальция выражается сокращенным ионным уравнением: 
1) 2Н+ + СО32– = СО2 + Н2О
2) СаСО3 + 2Н+ = Са2+ + Н2О + СО2
3) Са2+ + СО32– = СаСО3
4) 2ОН– + СО2 = СО32– + Н2О
4) проводить реакцию при повышенном давлении.
А13. Схема восстановления азота:
1) N–3  N0;   2) N0 N–3;   3) N+4  N+5;   4) N0 N+2.
А14. Щелочь и водород получаются при взаимодействии с водой:
1) цинка; 2) железа; 3) оксида кальция; 4) кальция.
А 15. Массовая доля водорода в серной кислоте равна:
1) 2,05 %     2)  32,65 %    3)   65,3 %    4)  16,3 %

В1. В ряду химических элементов Si – P – S 
1) уменьшается число протонов в ядре 
2) уменьшается электроотрицательность 
3) увеличивается число электронов во внешнем электронном слое 
4) увеличивается радиус атомов 
5) усиливаются неметаллические свойства 
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Ответы на тест:

	№ задания
	Ответ
	№ задания
	Ответ

	А 1
	1
	А 9
	1

	А 2
	1
	А 10
	3

	А 3
	2
	А 11
	1

	А 4
	3
	А 12
	2

	А 5
	2
	А 13
	2

	А 6
	1
	А 14
	4

	А 7
	4
	А 15
	1

	А 8
	3
	
	

	В 1
	3,5
	
	

	В 3 - 1
	1,3
	В3 -2
	А-4; Б-2; В-3



С-1
1) Cu + Cl2 = CuCl2
2) CuCl2 + 2NaOH=Cu(OH)2  + 2NaCl
Cu2++2Cl- + 2Na + 2OH= Cu(OH)2 +2Na+ + 2Cl- 
Cu2+ + 2OH- = Cu(OH)2
3) Cu(OH)2 = CuO + H2O
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Haxare 413 yeenmenin wawraa sceil rpasis

Jns omeemoe na 3aoarnus CI1-C2 ucnoavsyime omoervHuiil auc. 3anuuiume
cHayana Homep 3a0anua (C1 uau C2), a 3amem omeem K Hemy.

JlaHa cxeMa IpeBpalleHHil:

-
Cu— CuCl, » Cu(OH), - X,.
Hamumnre MOTeKyIApHbIE YPaBHEHHA PEAKIHH. ¢ MOMOMIBI) KOTOPHIX MOKHO

OCYIIECTBHTS YKA3aHHEIC NPeBpAIleHHA. [IT4 BTOPOTO IPEBPAlICHHA COCTABBTE
COKpAIICHHOE HOHHOE YPABHEHIIE PEaKIIHIL.

Uepes 40 T pacTBopa ¢ MaccoBoil moMell THIPOKCHIA HATPHA 6% MPOIYCTHIH
YTIeKHCTEIH Ta3 Z0 06pa30BaHHA KapGOHATAa HATPHA. BeIUmciHTe oGbeM (H. V.)
BCTYIHBIIETO B PEAKIIHIO Ta3a.
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4) He pearupyer ¢ KHCTOPOIOM
5) BCTyHaeT B PEaKIMHIO C XTOPOM
OrgeT:

C1

IIpu evinonnenuu 3aoanuit B3 u B4 K KaxcooMy 31eMeHIny nepeoco cmonoua
noodepume coomeemMcmMEYIOUINI 31eMeHmM U3 61M0po2o cmonoud. Buidpannuie
yugpu 3anuuiume ¢ NAGIUNY N0O COOMEEMCIMEYIOULUMU FYKEAMI.

B3 | VcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKTy CXEMOH NPEBPANIeHHA H H3MEHEHHEM CTENEeHH

OKHCJICHHA OKHCIHTEIA B Hell.

CXEMA TIPEBPAIIEHUIT W3MEHEHUE CTEIIEHN
OKUCJIEHUS OKUCIIUTENLA
A) Cl, +K,MnO; — KMnO, + KCl 1) =57
B) NH.Cl+KNO; — KCI+N,0 + H,0 2) 37—
B) HI+FeCly — FeCl,+ HCl+1, 3) 3% -7
4) 3 —>!
5) 31 —7°
OTBeT: A B B
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4) Bomoit
5) KucIOpOIOM

OtBeT:

Br16epute ypaBHEHHS peaKlHii, B KOTOPBIX IEMEHT YITIepO IBIACTCS

OKHCJIIUTEIEM.

1) C+2H,=CH,y
2) 2C+0,=2C0

3) CO, +2Mg=2MgO + C
4) CH, +20,=CO, + 2H,0
5) C +2H,S0, = CO; + 2H,0 + 280,
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